Условия отсрочки исполнения приговора беременным женщинам и родителям малолетних детей

С 02.03.3018 вступил в действие Федеральный закон № 31 - Ф3 от 19.02.2018, которым внесены изменения в статью 398 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации (УПК РФ).

Данной нормой предусмотрены основания отсрочки исполнения приговора об осуждении лица к обязательным работам, исправительным работам, ограничению свободы, аресту или лишению свободы.

Согласно поправкам, отсрочка исполнения приговора может быть применена беременной женщине, женщине, имеющей ребенка в возрасте до 14 лет, мужчине, имеющему ребенку в возрасте до четырнадцати лет и являющемуся единственным родителем, малолетнего ребенка – до достижения ребенком четырнадцати лет, за исключением осужденных которым назначено наказание в виде ограничения свободы, лишения свободы за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших возраста четырнадцати лет, лишения свободы на срок свыше пяти лет, за тяжкие и особо тяжкие преступления против личности, лишения свободы за преступления, предусмотренные статьями 205, 205.1, 205.2, 205.3, 205.4, 205.5, частями третьей и четвертой статьи 206, частью четвертой статьи 211, статьёй 361 УК РФ, и сопряженные с осуществлением террористической деятельностью преступления, предусмотренные статьями 277, 278, 279, 360 УК РФ, суд не может отсрочить реальное отбывание наказания до достижения ребенком 14 лет.

Вязниковская межрайонная прокуратура